Физкультурное развлечение для детей старшего дошкольного возраста

«Квест игра  в поиске сокровищ».
Автор: Инструктор по физической культуре МБДОУ№42 ст.Новопокровской  Прут Анастасия Сергеевна.
Цели: Расширить знания детей о здоровом образе жизни и приобщение к нему.

Задачи: формирование потребности в физической активности, развитие глазомера, координации движений; скорости и ловкости, смекалки, развитие дыхательной мускулатуры.

Оборудование: карта сокровищ, мешок, матросская амуниция, ёлка, мешочки с песком на каждого ребенка, 2 обруча, палка с шнуром-2 шт., дуги-4шт., бруски-6 шт., обручи-6 шт., кегли- 6шт., мыльные пузыри на каждого ребёнка.

Ход мероприятия:

Дети под музыку входят в зал садятся на стульчики.

Ведущий: Ребята, сегодня в детском саду «День Здоровья». А что же такое здоровье??? Ответы. А что нужно делать чтобы сохранить здоровье, как вы думаете? (Ответы).

Ведущий: Правильно необходимо правильно питаться, соблюдать режим дня, соблюдать правила личной гигиены, закаляться. А можно же всё это не делать? Ответы детей. А что нам грозит в этом случае?

Звучит музыка, заходит Пиратка в руках  мешок.

Пиратка: Ой куда это я попала?

Дети: в детский сад.

Пиратка: А где мои помощники матросы и юнги? Вы их не видели?

Дети: нет

Пиратка: Что же делать? Как же быть? У меня с собой карта сокровищ, а помощников нет, мне сомой не справиться. Дети предлагают свою помощь.

 Ребята а вы любите приключения? Но мне  нужны крепкие и здоровые помощники. Звучит музыка, дети переодеваются в матросов.
На карте сокровищ изображены станции, которые необходимо пройти, чтобы найти клад.
1.Станция. Упражнение на быстроту: «Кто быстрее к ёлке», дети по парам бегут к елке оставляют мешочки.

2. Станция. Упражнения на ловкость: «Попади мешочком в обруч»
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3. Станция. Упражнения на ловкость: «Кто быстрее накрутит шнур до середины?» 
4. Станция. Упражнения на смекалку: «Загадки» 

1. Я шагаю по квартире,
Приседаю: три-четыре.
И уверен твёрдо я,
С нею ждёт успех меня! (зарядка).
2. На снегу две полосы,
Удивились две лисы.
Подошла одна поближе:
Здесь бежали чьи-то… (лыжи).
3. Он — холодный, он — приятный,
                                                          С ним дружу давно, ребята,
                                                          Он водой польёт меня,
                                                           Вырасту здоровым я! (душ) 
4. Знаю, есть на свете чудо,
Есть такое волшебство:
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Поднесёшь под кран с водою –
Вмиг смывает грязь оно! (мыло).
5. Есть ещё у нас друзья,
Позабыть о них нельзя.
Чтоб красиво улыбаться,
Чаще надо нам встречаться!
(зубная щётка и паста).
6. Чтобы сил тебе хватало
Бегать,прыгать и играть,

7. В самый полдень на кроватку
Нужно лечь и отдыхать.
Это значит, что у нас
По режиму… (тихий час).
8. Я повсюду, где бываю,
Всё на свете успеваю,
Потому что у меня
Строгий… (распорядок дня) 
5. Станция. Задание на дружность: «Нам препятствия не страшны»  пролезть под дугами, перешагнуть через бруски, прыжки из обруча в обруч, ходьба вокруг кеглей. Дети находят клад – мыльные пузыри.  В заключении проводится  дискотека.
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